Aoknon Eoikovounonc Evépysiac

Blounyovikry  emyeipnon  peketd T akOAovbec  SuvortOTNTEG

EMEVOLONG YO TNV ETOUEVN OEKAETIAL.

* Apdon oy: OrokAnpopévn mapeupfocn 610 Topay®yKod cOGTNLO,
Le amotédecpo peyain eEotkovounon evépyetog (EZEN)

* Apdon a,: Empuépovg enepfdoeig pe anotéreopa pikpotepn EZEN

* Apdon oz Mn evepyelakn enevovon

H amodoon towv enevddcenv 0mmg ekppaletal pEcm tov Ecmtepukov

Yvvtedeot) Amoooong efaptdtal and v €EEMEN TOV TIUOV TOV

KOVGipv otny endpevn dekoetio. To Tunuo LEAETOV EKTIUA OTL:

Kotaotacelc tng puong

* Koatdotaon S;@ Meydhog €molog pvOudg avénong g Twng:
P(S;)=0.40

* Koatbdotaon S,; Mwkpog etfolog pubuog avénong g Tyng:
P(S,)=0.35

* Koatdotaon S;: Zrabepés Tyég kowoipwv: P(S;)=0.25

EEEMEN TS TS TOV KOvoip®V

AvvaTtég

Apaoerg S, S, S,
(i 35% 7% -8%
0y 24% 18% 0%
Ol 12% 12% 12%

* H amddoon g o5 etvar aveEaptntn g eEEMENS TS TIUNG TOV KOVGIL®OV
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Epyaornpio Zuotnuarwv Amopdoswyv Kai Aioiknong
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INPOXAOKITH TIMH «KEPAOYX»

NTK(a;) = X j(kij) (P})
kij: Képdog opaomg a; yio TNV KATAGTOON j
P;: IIBavotto kotdotaong j

KPITHPIO BAYES

Emiloyn g dpdong a; mov HEYIGTOMOEL TNV TPOCIOKITH| TIUN TOL
KEPOOLG.
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S, P(S,) =0,35
S, P(S,) = 0,25

15,9 S, 0,40 24
S,0,35

18
S, 0,25

12

TITK (0,) = 35 * 0.40 + 7 * 0.35 + (-8) * 0.25 = 14.5%
TTK (0,,) = 24 * 0.40 + 18 * 0.35 + 0 * 0.25 = 15.9% & max
TTK (o) = 12%

AYNATOTHTA AIIOKTHXHYX [TAHPO®OPIAX:
EKIIONHXH MEAETHX I'lA THN [IPOBAEYH THX
TIMHX TQN KAYXIMQN

Koéotog peréme: 1.5%

[Tivakoag a&lomotiog LeAETNC:

E&EMEN TV TIHOV TOV KOVGIPOV

Amotéheopo Mehétng s, s, s,
E; (MeydAn dvooog) 0.7 0.1 0.1
E, (Mupn évodog) 0.2 0.8 0.2
E; (Ztofepotnra) 0.1 0.1 0.7
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O ITivaxkoag a&lomiotiog dtvel v mbavotnta va yivel n
mpoPreyn E; vrd tov 6po 011 Ba cupPei n katdotacn S;, oniadn
vrd cvvifikn mbavomta P(E;/ S)).

OEQPHMA BAYES
BEATIQMENEX IIIGANOTHTEX

Aowies . pes B )= P(E,/S,)-P(S)) )
[MiBavoTnTEg i j . . Be\ ,
oE/s) — 2 P(EIS)- PG pimers
AglommioTia ( J

|
MeAéE
ENETNG P(Ej)

E®PAPMOI'H

P(S,/Ey)
o P(E1/S)) * P(Sy)

- P(E1/S1) * P(S1) + P(E1/S2) * P(S2) + P(E1/S3) * P(S3)

B 0,7 * 0,40
~0,7%0,40+0,1%0,35+ 0,1%0,25

= 0,82
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ANAOEQPHMENO AENTPO AITO®AXEQN

P(S,) =0.40 -
P(S,) =0.35 0
P(S,) =0.25 .
P(S;) =0.40
15.9 24
dp 15 hs)=03s 18
ON_P(S.) =025 0
12
0
P(S,/E,)=0.82 .
P(S,/E,)=0.12
P(S4/E,)=0.06
P(S,/E,)=0.82 o
P(S,/E,)=0.12 18
P(S4/E,)=0.06 o
12
P(S,/E,)=0.20 s
P(S,/E,)=0.68 .
P(S,/E,)=0.12
-8
P(S,/E,)=0.20 o
P(S,/E,)=0.68 18
P(S./E,)=0.12 0
12
BEéATIOTN AUON
P(S,/E,)=0.16 a
EKTTévnon PEAETNC KAl QV TO Eg{gfg% 7
amoTéAeopa -
P(S,/E.)=0.16 o
E, > q 64 " p(s,E)=0.14 18
V\ P(S,/E.)=0.70 0
E, 2 a,
E; 2 a4 12
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HAZETIATHX IAHPO®OPIAX

A¥o €idn TAnpopopiog
*  AglypotonmTikn
* IIapng

Kda0e mAnpogopia £xet £va KOGTOG Kot Lo TpocooKiT| aio.
H mAnpogopia dev (nteiton av 10 KOGTOC £lvol HEYOADTEPO OO
TNV TPOocooKITH aio.

[Tpocookity A&ia Astypoatoinmtikng [TAnpogopiog
ITAAIT = IITK (pe perétn) — IITK (yopic perém) =19.9 — 15.9
=4.0%

[Tpocookity A&to ITAnpovg ITAnpopopioc
ITAIIIT = IITKIIIT — ITTK (yowpic perétn) omov:
[ITKIIII = };; P(S;) * maxK; =

=0.40 *0.35+ 0.35*18 + 0.25* 12 =233
Apa ITAIIIT =23.3-15.9=7.4%
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